

# 车往铁轨上一停,他回家吃饭了……

鲁莽车主险酿惨剧,车窗被砸还得赔偿堵路损失

前晚,下关区南京西站附近的东炮台铁路道口,一车主竟将铁道当停车场,将自己的“依维柯”停在铁轨上后,就回家吃饭了。眼看火车就要来,扳道工在路人帮助下,砸了车窗玻璃,才将“依维柯”推离现场,排除险情。

## 危险!

火车头就要来,  
汽车还停在道口

前晚8点10分左右,扳道工张师傅在南京西站附近东炮台道口附近值班,对讲机突然响起,车站调度室传来扳道指令,约5分钟后,一列火车头将通过东炮台道口掉头,尽快将道口铁轨扳到转向位置。接到指令后,张师傅立即赶到道口,操起扳道把手,准备扳。没料到一辆“依维柯”停在铁轨上,扳道工作无法进行。

眼看火车头就要开过来了,张师傅急得直跺脚,“太没素质了,我刚离开道口没几分钟,没想到有人竟在铁道上停车了,这可怎么办啊?”张师傅一边询问周围居民,希望尽快找到车主,移走堵道的“依维柯”,一边打电话向调度室汇报。

接报后,调度室立即下发紧急指令,让已快到道口的火车头暂停前进,并对车站周边其他车辆重新做调度安排。张师傅在现场询问了半天,也未找到车主,这时已经耽误了10多分钟,车站调度多次通过对讲机催促,急得张师傅额头上汗珠直冒。

## 无奈!

扳道工砸车窗,  
众人推走汽车

“先砸车窗玻璃,松了手刹,挂空挡后,把车推开再说。”听市民朱先生建议后,张师傅捡起一块砖头,砸掉了“依维柯”驾驶室车窗玻璃,在众人见证下,他钻进驾驶室,松开手刹,并踩了离合器,挂了个空挡。随后,在大家帮助下,堵住道口10多分钟的“依维柯”被推到一旁,张师傅这才扳动铁轨,铁路交通恢复正常。

铁路警方赶到现场,通过“依维柯”牌照,查找到了车主。调查得知,车主王某家住道口附近,是名菜贩。当晚王某开车送菜到菜场后,开车回家经过道口,见附近停了不少面包车,其中有两辆车就停在铁道上,于是他断定道口附近不会有列车通行,便将道口当作免费停车场,锁了车门回家吃饭去了。

不巧的是,其他车辆停放位置的铁轨,这些年晚上确实没有列车通过,而王某停的铁道,却是南京西站调度所用,夜间经常有火车头掉头。随后,铁路警方通知王某赶到,确认车内物品完好,将其带到铁路警务室做进一步处理。

铁路民警称,王某车窗被砸,不但得不到赔偿,而且还要被追究耽误车站调度的责任,赔偿堵路损失。

## 注意!

铁路道口50米内  
不得停车

据扳道工张师傅介绍,铁路与公路交叉口交通状况复杂,车辆、行人通过道口时,要自觉听从道口管理人员的指挥,或遵守交通信号灯;在通过没有管理人员或者交通信号道口时,应减速让行或停车让行,在确认安全后方可通过。

“公安部早就有规定,机动车驾驶人在通过铁路道口前,不要在铁路道口内掉头、倒车,避免在道口内停留时间过长,以影响他人通行,导致交通混乱,发生交通事故。”张师傅说,铁路道口内以及附近路段不允许停放车辆。

道路交通安全法实施条例规定,距离铁路道口前后50米以内的路段,机动车不能临时停车。

(朱先生线索费80元)  
快报记者 李绍富

## »又一辆车闯祸了!

# 不知从哪冒出一中巴 撞上公交车还堵了一条街



中巴车横在路中央 (图由网友提供)

快报讯(记者 常毅)昨天上午9点半左右,一辆100路公交车从起点站挹江门站出发刚几十米,一辆中巴车突然出现在正前方车道上。公交车紧急向右躲避,但中巴车径直冲过来。“哐!”两车迎面撞在一起,公交车驾驶员被撞得晕头转向,中巴车司机则被变形的方向盘卡住,消防员用了40分钟才将他救出来。所幸公交车上只有一名乘客,没有受伤。

事故造成了严重的交通拥堵。记者在现场看到,从大桥南路转盘到热河路广场,路上满是缓慢通行的车辆,交警在这一路段两端进行分流。现场位于100路挹江门站东50米左右,这里是双向两车道,但向西行驶的中巴车驶上了南侧车道,斜斜地停在路中间。与它相撞的100路公交车显然极力向右躲避,右前轮几乎碰到了路牙,但两车还是未能避免相撞。中巴车损毁严重,仪表盘和方向盘向被撞得向车内挤压,将中年男驾驶员卡在座位上,副驾驶座上一名男子

也受了轻伤。公交车则是挡风玻璃碎裂,20多岁的男驾驶员晕晕乎乎下了车,脸色苍白。他说,公交车刚离开起点站,中巴车就突然出现在前方,他向右躲避,但无处可躲。

对于中巴车越过双黄线,驶上对面车道,围观市民怀疑驾驶员可能在超车。但中巴车驾驶员称,事发时他前面有一辆大车,中巴车驶近时他踩刹车,但刹车失灵了,眼见要追尾,他只好往左打方向盘,没想到对面来了公交车。中巴车装着大包小包的酒店床单,车里也只有两人。一辆消防车赶到现场,但车内满是易燃物,消防员无法使用切割机,只能用大力钳和液压扩张机进行救援。直到约40分钟后,伤者被卡的右腿才被救出来。伤者随后被送往医院救治。事故原因目前正在调查中。

(蔡先生线索费50元)



## 看完“无情台城柳” 10多名游客遭遇“无情铁将军”

快报讯(记者 孙玉春)昨天晚上6点多,有10多名外地游客在玄武湖台城城墙遗址游玩完毕,下来时发现大铁门锁上了,游客慌忙在城墙上呼救,最后民警出面,才找来人开门。

昨晚7点钟左右,110接到市民报警,称有人在解放门城墙上呼救。民警赶往现场一看,果然,在10多米高的解放门城墙上,很多人正在朝下面呼救,“快开门吧!”

“唉,刚才就喊了,叫我们开门,说他们被锁上面了!”玄武湖公园解放门门卫室的保安说,当时是6点半钟,他突然听到城墙上面有人呼救,出来一看,上面有一批游客称,下午他们来台城玩,看“无情最是台城柳,依旧烟笼十里堤”的景色,不料到了6点多钟,他们从原路返回时,到了城墙下面,发现大铁门竟然被锁上了。

“是不是看门的人回家过端午节,提前下班了?”10多名被困的游客大声抱怨,对于台城工作人员的服务十分不满。民警随即联系了台城博物馆的工作人员,大约7点10分左右,一名男子匆匆赶到了现场,打开了铁门,让游客从城墙上下来。对于游客的质疑,这位工作人员表示,他们是6点钟准时清场下班的,一方面游客没看清楚时间,玩过了头,另一方面,他们清场时也上城墙看过,但没发现有人。

“以后关门的时候,门卫还是要仔细一点,台城这么长,看一眼怎么行呢,还是要走一圈!”现场不少市民表示,台城上面十分平整,可以骑着自行车巡视,确认没有人再锁门,不要把游客锁在里面,饿着肚子“欣赏”台城的夜景。

(陈先生线索费60元)

活动报名截止日期: 2010年8月30日



活动详情请致电垂询 400-110-1100

### Java软件工程师就业培训

培养目标: 培养符合大中型软件企业要求的基于Unix/Linux系统、高端商业中间件服务端、面向行业Java EE架构,精通Java开发语言的中高级软件工程师。

### 游戏动漫设计开发就业培训

培养目标: 使学员能熟练使用PS绘制贴图; 3D建模、渲染; ZBrush雕刻高精度模型; 熟练掌握Normal map等软件的使用, 通过项目实践, 成为合格的游戏美术设计师。

### 100% 推荐就业 其他就业培训课程

- 白金网络工程师课程
- 白金数据库工程师课程
- 游戏程序开发精英课程

### 精品认证培训课程

- 红帽认证工程师(RHCE)
- 甲骨文认证数据库管理专家(OCP)
- 思科认证网络管理专家(CCNP)
- Sun认证Java程序员(SCJP)
- 微软认证IT专家(MCITP)
- Adobe认证平面设计师(ACCD)

### 顶级厂商授权



**华章 MBA**  
**6.19备考公益讲座**



MBA提升生涯 改变命运  
**江宁、新街口、南大**  
三大校区同步热招

电话:025-83232068 15305150737  
网址:www.hzmba.org

**南京空中英语学校**

**1口语 2雅思 3托福 4应试  
5学费 6效果 7高分 8高薪**

这些都不是问题  
问题是你没来  
**空中英语**

专业外教授课  
资深中教辅导  
签约保证效果  
价格全市最优  
帮你圆高分梦 帮你圆高薪梦  
免费试听: 8361 6666

南京中心: 南京市中山南路288号东恒大厦8楼(张府园地铁1号线)

空中英语官网: www.kzenglish.com 西祠讨论版: http://b1207985.xici.net

**萬和 IT教育** 更多课程方案请访问: www.wanhe.net

培训地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)